

「徐平」吃力的睁开眼睛时只觉得眼前一片模糊，他只觉得脑袋剧烈的疼痛同时晕眩的厉害，耳中满是嗡嗡的鸣叫声隐约能听到叽里咕噜的说话声。他想活动下却发现自己的手脚都被绑在一个木椅子上，这时「徐平」的眼前终于可以看清东西了，他正被绑在一个不大的房间里四周并没有窗户，房间里并没有开灯但是门却敞开着从屋外照射进的灯光洒在离他不远的脚边。

「徐平」向外看去发现门外的客厅灯光大亮但是并看不到人，这时他听到有人客厅里在大声吼叫，那是男人的怒吼以及女人的争辩。

“这事你都告诉谁了？！”

“你们害怕了？知道干这些勾当被人发现？你们两个知不知道这么做是在犯罪！”那女人的声音同样很强势。

“你们俩行啊，还跟我们玩计谋了，两个小丫头片子能玩过我们？”

「徐平」听出那声音属于韩俊以及婉瑜，这时一个女人的身影走到门口向里张望着然后说道：“韩俊，他醒了，我们抓紧时间，晚会马上就要结束了，

豪杰那边我把他哄好并已经下楼回到会场了。豪杰保证了不会说出去的毕竟他姐姐说的话肯定会听的。”

“你干嘛？！松开我！”只听到婉瑜尖叫的声音传来然后「徐平」就看到韩俊推搡着婉瑜走进来然后打开了灯，这时「徐平」才发现婉瑜的脸上布满泪水同时面色也很糟糕，看来韩俊对她很不客气来着。

“你们放开婉瑜，她跟这事没关系！冲着我来！”「徐平」大声吼着，他不想婉瑜因为自己受到牵连。

“如果你想靠喊叫叫来人的话就算了，这是李家地下的储物间，大门可是有隔音效果的你怎么喊外面都听不到的。”「茉莉」在韩俊身后走进来。

“给我老实蹲着！”韩俊将婉瑜推到了角落处，婉瑜反身就要去打韩俊，她并不允许韩俊这种渣滓这么对待自己，但是韩俊一巴掌狠狠的扇在她的脸上。

“我告诉你！我忍你很久了，如果你再跟我要花样信不信我把你强奸了！”韩俊大声呼喝着婉瑜。

婉瑜知道韩俊肯定不是在吓唬自己，她一边抹去脸上的眼泪一边蹲在地上。

“徐平，你真是让我刮目相看啊，我本以为你吃了次教训早已经乖乖的了，没想到你居然还是告诉了婉瑜而且还想出了如此完美的计划，要不是豪杰的话你的小小计划就真的成功了，可能现在被绑在椅子上的就是我了，看来老天爷都站在我这边啊。”「茉莉」边说边拿过椅子坐在他面前，她说完后微微一笑满是嘲讽。

“操你妈！你才是徐平！你才是那个又蠢又笨的徐平！我才是真正的李茉莉！你一个社会底层人居然敢这么对我！你这个垃圾凭什么这么对我！徐平你个王八蛋你是不是要披着我的皮就这么一直扮成我，我告诉你就算你外表再怎么像我也掩盖不了你那猥琐的心！”「徐平」嘶吼着突然间暴起！那椅子被他折腾的也吱呀乱响连捆着他的麻绳都崩的紧紧的，相信如果没有把他绑上固定的话现在就扑到「茉莉」面前再打她一顿。

虽然「茉莉」知道「徐平」根本碰不到自己但是他这突然的举动确实将「茉莉」吓了一跳，她靠着椅子顿时就往后退了好多，刚才被「徐平」一顿暴打真是搞怕了。

韩俊可不怕「徐平」，他走到「徐平」面前一脚就踢在他肚子上，这一脚着实是给劲「徐平」被踢得直咳嗽整个人弯着腰不停的干呕。

“韩俊你居然敢动手！”看到韩俊踢李茉莉婉瑜也急了，这个男人多次骚扰自己的怒火也在这一刻爆发了，她跑上去挥着小拳头就打在韩俊身上，韩俊推开她反手又是一个巴掌将她打倒在地。

“麻痹的你给我老实待着，一会我再收拾你！”韩俊凶神恶煞的看着婉瑜，婉瑜还真的不敢再次冲上前因为她感受到了特别危险的气息从韩俊那向自己袭来，能散发出那种气息的只属于亡命之徒。

“你现在要是李茉莉的话我肯定不能打你，再怎么样我也不忍心对美女这么粗暴，但是没办法啊李茉莉你现在已经变成了徐平的样子所以我打你可一点愧疚心都没有，如果你不想再挨打的话就老老实实的。”韩俊冷冷的看着眼前这个胖子。

“我现在问你，我们身份对调这件事你告诉谁了，如果你不实话实说的话别怪我不客气了。”「茉莉」看「徐平」稍微老实了些才放心的又坐回了椅子

上翘起二郎腿，那身华丽的晚礼服现在脏兮兮的，被拉扯的很多地方都开线了，原来梳理精致的发型现在也乱蓬蓬的堆在头上，不过「茉莉」现在哪里有心思去重新换套衣服再化一次妆，她就这样蓬头垢面的看着「徐平」。

“你应该知道你有一个追求者是互联网上一个特别有名的大V吧，如果我现在给他发过去天赋的那份记录的话你认为会怎么样呢，如果一般人给他发按照常理来说他是肯定不敢爆出来的，因为他也怕天赋的势力会找上门搞他，但是如果发给他的人是天赋的大小姐的话...我相信不出半小时全国的人都会知道这件事，我还挺好奇李顺国知道是他女儿将自己视作生命的那些黑色记录发出来时的那个表情的。”

“放屁！！徐平你不要再骗我了！你以为用那黑色记录就能一直糊弄我？你们根本不敢！你肯定是要一直扮成我的样子！如果那记录泄露出去了你还怎么继续做你的富家大小姐！我现在知道了其实你更加害怕那东西泄露出去！”「徐平」大叫着喊道。

「茉莉」皱着眉头问道：“这些是你自己臆想的吗？你是怎么推敲出我会一直以你的身份生活下去呢？”然后「茉莉」摆出了一副意味深长的表情。

“你要只是短时间的代替我的话为什么那么下功夫的塑造越来越好的我的形象！你将每一个细节都做的那么用心难道不是为了之后做铺垫吗？！”「徐平」的口水随着他张大的嘴喷了出来，眼前这个人现在浑身上下哪里还有一丝那个优雅端庄的李茉莉的影子。

“呵呵~原来是这样啊，原来你不肯乖乖的原因就是因为这啊，既然你问了那么我就告诉你真相吧。我穿上你的人皮后在最开始那段时间里按道理我确实应该像以前的你一样每天花天酒地的吃喝玩乐，但是获取了很多你的记忆以及意识后我就不这么觉得了，你有着那么聪明的头脑但却一直不放在正确的地方真是太可惜了，我真的很心痛啊~”

“你知道吗在一般人看来很困难解决的事情我稍微动动脑就可以完美完成，那时我很惊讶没想到这人皮连你聪明的头脑都可以继承。第一次在公司解决了一个难题后我就爱上了这种感觉，以前的我确实很笨但是现在我觉得我可以做好任何事情，无论是工作上遇到的问题还是生活中的人际关系只要我想就都可以游刃有余的解决，那种感觉真的是太棒了~那种成就感~那种膨胀感是多么的让我兴奋你肯定理解不了~那种感觉甚至比我照镜子看到自己漂亮的脸蛋还美好~你知道我在这几个月里帮你处理了多少曾经的你懒得去做的事情吗？你曾经都快要被李顺国放弃并踢出天赋集团是我将李茉莉这个人又拉回

了天赋集团的中心，现在的李顺国很看好我，他也答应我只要我好好干明年就会将我升任天赋集团的副董事长，能够执掌全国顶级大公司的半壁江山想想我兴奋的直起鸡皮疙瘩。这些对几个月之前的我简直是不敢想的小说里的展开，所以你现在认为我还会答应你三个月后就还给你身份吗？”「茉莉」她笑着从椅子上坐了起来。

“什么！你居然...”被绑在椅子上真正的李茉莉不敢相信徐平居然真的要这么干，他整个人仿佛被石化了一样楞在当场。

“其实我这段时间一直都摇摆不定，因为这样对你实在是太不公平了。我甚至还在想要不要拿到钱以及公司后就还给你身份，但是今晚让我知道了就算我还给你身份你也根本不会放过我，我肯定会被你找到并搞死。我现在就是你，我很清楚的知道你在想什么，你是一个有仇必报的人，你怎么可能饶了如此对待你的我们呢。不过呢~李茉莉，你落得这个下场也不能怪我，还不是你最开始时耍小聪明主动将我们调换了身份，之后其实你还可以趁我没有起心思前换回来的，但你自己非要和婉瑜做爱结果迷失了自己丧失了记忆，从那一刻开始其实你就已经输了。因为在那之前我只是你的一个打工仔，那段时间束手束脚我并没有打开那扇丰富多彩的大门，但是从你昏睡开始就没有人能够束缚我了，我终于可以光明正大的打开藏有你人生所有宝藏的大门

了，从那开始我就决定要开始新的生活了。我要取代你，你的美貌、你的胴体、你的金钱以及地位、你的家人所有的所有我都要揽入怀中。”「茉莉」说着说着兴奋的一边说一边手舞足蹈起来，她的脸上露出了掩饰不住的狂喜。

“你根本不配再拥有李茉莉这个身份，我完全可以胜任这个存在并且我可以比你做的更好，李茉莉你就成为我好好做徐平吧，我觉得相比李茉莉你更加适合徐平这个身份。”「茉莉」用眼神示意了下韩俊。

只见韩俊从兜里掏出手表向「徐平」走去，婉瑜一看不好连忙跑上去就要拦住韩俊，韩俊见状抡起了拳头对着她的下巴就是一拳！这一拳势大力沉婉瑜整个人犹如泄了气的皮球一般摔在地上不再动弹晕了过去。

“啊！！！！我操尼玛！！！！徐平我做鬼也不会放过你！！！！！”

「徐平」怪叫着冲着「茉莉」骂道，他不停的挣扎着眼看着那实木做的椅子都要被折腾的散架了，韩俊骂了一句又是一记重拳打在他的颌骨侧边，正常人被这么一打是受不了的，「徐平」只觉得眼冒金星人又要昏过去了。

“这段时间以来其实你一直吃着只有一半药效的抑制胶囊想必你还不知道，你也感觉到你作为李茉莉的意识已经丧失了很多了吧，本来是想三个月后再这么做的但现在只能铤而走险了，不知道用手表强行洗脑会不会有副作用，我希望你再次醒来时会永远忘了你是李茉莉这件事。”韩俊一边笑着一边将手表戴在「徐平」手上。

“求求你们...呜呜呜...求求你们放过我吧....我求求你们了...不要这么对我...”「徐平」低着头有气无力的说着，他的眼泪如同决堤了一般掉在地上，面对即将永远的迷失李茉莉再也绷不住了，她很害怕，她很害怕再次醒来的时候不记得自己是谁，她不想以这幅面孔度过一辈子，那种无助的绝望此刻蔓延到她全身整个人仿佛被黑洞吸入一般堕入无尽的黑暗。

“你放心吧，你这种痛苦很快就会消失的，当你醒来后不会有任何悲伤的感情，你会以一个崭新的姿态重新出现在这个世界上。不过你不用担心，我不会让你受苦的，我会好好的提拔你的~最主要的是我会代替你好好的作为李茉莉生活下去的。”「茉莉」摸着「徐平」的脑袋温柔的摸了摸。

韩俊将手表的意识替代调到最大的数值然后按下了开始的按钮，「徐平」顿时就发出一阵怒吼然后整个身体开始不停的抽搐，趴在一旁的婉瑜看着眼前

的这一切也不住的尖叫，但是她已经没有办法去扭转这一切了只能眼睁睁的看着这邪恶到极点的场景发生。

“这下再也没有后顾之忧了，恭喜你啊，这下我真要该叫你李茉莉了，不过她要怎么处理呢，要不要用我之前跟你说的办法让婉瑜永远的消失。”韩俊指着婉瑜说道。

“不要，婉瑜虽然帮助李茉莉但还是留着她，而且婉瑜消失了也不好办，不要引起不必要的怀疑。”「茉莉」走过不停抽搐的「徐平」来到婉瑜的面前蹲了来说道：“婉瑜，我劝你不要再做无畏的挣扎，从现在开始我就是李茉莉了，你也知道她的一切都被我完美复制过来了，完全可以把她当成原来那个你熟悉的李茉莉，如果你老老实实的听话那么我们就当一切都没发生过，我会继续的好好对你。但是如果你还像今天一样接着来给我捣乱耍小聪明的话呵呵.....你很熟悉李茉莉也很熟悉天赋，你知道天赋没有做不到的事。你再敢跟其他人将这件事讲出来的话就算我被识破我也要报复你，你想不想试试。”说着「茉莉」抚摸着婉瑜满是灰尘的脸蛋，虽然她现在放狠话但是看着婉瑜这可怜的样子还是有些心疼的，毕竟她现在真的很喜欢婉瑜，如果不是今天这件事发生的话她都已经完全的信任婉瑜了。

婉瑜咬着牙泪眼朦胧看着远处的「徐平」一边啊啊叫着一边剧烈抖动，她突然很恐惧，因为她不想和李茉莉一样落得这个悲惨的下场，现在这个局面婉瑜知道靠自己已经完全没有办法去逆转了，看来一切的一切都结束了。她刚刚还一副铁骨铮铮不服不忿的样子也顿时萎靡下去，只见婉瑜抿着嘴唇缓缓的说道：“我知道了，事到如今就算我想做什么也没有办法了，我答应你绝对不会再给你们捣乱...”

“太好了~婉瑜我知道你是一个识时务的人，你还有爸爸妈妈以及还病在床上的杨艺要照顾呢，我想你也不会狠心撇下他们的。你出去吧去客房里整理下，好好洗个澡换一身新的衣服，出了大门后你就当这一切都没有发生过~”
「茉莉」笑着站了起来然后又走向「徐平」身边。

婉瑜擦干脸上的眼泪，但是早已沾上灰尘混合着泪水让她的小脸变成了花猫，她就这样低着头向门口走去，她路过「徐平」的时候忍不住看了他一眼，此时「徐平」已经不再动弹，脑袋深深的垂下去嘴巴也直流口水，韩俊看婉瑜还不走就不耐烦的推了她一下然后说道：“我告诉你不要再想着耍什么把戏，我会紧紧的盯着你的，直到...嘿嘿~”

婉瑜没等韩俊说完就跑出去了，她想赶紧逃离这个地方，打开门后她哪里还敢在这里洗澡换衣服，连滚带爬的就一路小跑离开了这座宅邸。韩俊转头和「茉莉」说道：“东亚什么时候回来你还不知道？我真的是忍不住了，要是手里有人皮的话我现在就想变成她，你到底啥时候能承诺我的要求啊。”韩俊说着将一边的椅子踢翻了，韩俊现在真的是等不及了。

“对了，你不说我还忘了，刚刚东亚给我发了条短信说他回来了……”「茉莉」看着已经昏迷的「徐平」略有苦恼的说着，显然她没想到东亚会赶上这么个时候回来。

“是嘛！！太好了！！赶紧帮我要个人皮。”韩俊兴奋的直挥舞着拳头。

“你真的要取代婉瑜吗？你不考虑下其他人？今天来参加晚会我的朋友有很多都很好看的，家里也有钱，你可以再观察下嘛。”「茉莉」和韩俊商量着，虽然今天婉瑜做了如此惹怒她的事情但「茉莉」打心底里还是很喜欢婉瑜的，她并不想让自己最好的朋友被韩俊给取代。

虽然表面两人还是好伙伴但这段时间「茉莉」对韩俊多多少少有些讨厌，尤其是当他对自己发号施令、口无遮拦时「茉莉」的心里尤为不爽，但是现在

自己只能压着火因为可以说自从海边开始一直都是韩俊在给自己出主意，没有韩俊的话现在也不会这么顺利。否则以自己现在的脾气韩俊这么说话「茉莉」是生气的，但是自己是被韩俊一路帮衬所以她也没有办法。

“其他人不考虑，我就是想变成婉瑜，我一分钟都忍不了了。”韩俊焦急的说道。

“我不明白婉瑜有什么好的你就非她不可？她哪里好了那么吸引你？”「茉莉」并不理解。

“我也说不好，但是第一次见到她时就特喜欢她，虽然见过很多比她好看的女人但我就对她一见钟情，后来她把我搞得在大家面前名声扫地颜面尽失我转而又开始痛恨她，你知道那种爱她想得到她以及恨她想毁掉的感觉是什么感觉吗？只要我取代了她这两种感觉就可以完美的糅合在一起了！所以明天你就以李茉莉的身份去把东亚约出来跟他要人皮。”韩俊的眼里发出了光。

“不行！你根本不了解东亚，东亚这个人心思很缜密，一般的小把戏他很快就会识破的，我为什么敢取代李茉莉也是因为我拥有了她的意识以及记忆，如果没有的话他肯定会发现我是假冒的。”「茉莉」摆摆手表示坚决不行。

“那怎么办！那你要等到什么时候啊？！我这段时间帮了你多少忙！你什么时候能报答我，我真的是受不了这幅残破的身体了！”韩俊大叫着整个人好像疯了一样。

“你急什么啊！要取得东亚的信任要一点点的循序渐进啊，太冒进的话肯定是要怀疑的啊，别说帮你要人皮了现在都头疼该怎么瞒过他我才是真正的李茉莉。”「茉莉」也很忧愁。

“你刚不是说你有了她的记忆与意识了吗？你怕什么。”韩俊不知道「茉莉」在担心什么。

“那些都是次要的，主要是现在少了两张人皮。”「茉莉」面色阴沉的看着韩俊。

“卧槽！我把这个给忘了！”韩俊也是面如死灰。

韩俊和「茉莉」只想着最后只要存在一个李茉莉和一个徐平就好，但是他们却忽略了如果真的变回来的话是会有两张脱下来的人皮的，东亚肯定是要将

人皮给收回来的但是「茉莉」拿不出来的话怎么办？东亚也不是个傻子怎么可能轻松地糊弄过去。

韩俊沉思了片刻突然抬起头说道：“我想到一个好办法肯定可以糊弄过东亚！我们就借着李茉莉偷手表这件事来做文章！你照我说的办！抓紧时间趁着party还没结束！如果人都走了那这计划就不好办了。”

“什么办法??”「茉莉」不知道韩俊又想出了什么鬼点子。

“找一个替罪羊，你只要给他足够的钱就行。”韩俊看着狼狈的「茉莉」与依旧昏迷的「徐平」一脸坏笑。

“救命啊！”就在乐队的表演刚结束大厅里的众人就听到楼上有女声在呼救，当男人们跑上楼打开李茉莉的房门后他们赫然发现李茉莉一身狼狈坐在

地上，在她怀里抱着已经昏迷的徐平，她哭的稀里哗啦的颤抖的说：“有人偷东西，快救救徐平！徐平被他打晕了！”

“人呢？小偷跑哪去了！”

李茉莉指着门口，他刚刚跑出去了！先救徐平吧呜呜呜……”

婉瑜在漆黑的马路上不停的狂奔，她害怕自己如果晚走一步徐平会后悔把她也变成茉莉那副样子。现在徐平的目的已经达到了，他成功的夺走了茉莉的外表、记忆、身份、人生，这一切好像异想天开的桥段现在就好像在电脑上ctrl+c、ctrl+v一样简单被徐平给做到了。

“茉莉我真的是尽力了呜呜呜.....我真的真的对不起你.....天啊.....怎么办啊.....我要怎么办啊.....茉莉真的就这样再也回不来了吗？我的天啊....为什么会发生这么可怕的事.....”她哭的上气不接下气到最后整个人缩成一团，她的脑子里满是「茉莉」那张获胜者般得意的表情以及韩俊的阴笑。

想到韩俊婉瑜就是一愣，作为他的好兄弟韩俊却还没有捞到任何好处但是为什么他却那么开心呢，他的笑容里满是那种猎物落入自己圈套的兴奋，她突然想起来前段时间韩俊深夜溜进天赋的事情，她记得那时候韩俊打扮的特别像自己，连穿的东西都是照着自己一模一样的买的，想到这婉瑜脚下一软狗啃屎摔倒在地上，难道韩俊是想....婉瑜就这么坐在地上身体抖个不停。

“韩俊难道是要代替我？天啊，我一直以为他对我那色眯眯的样子是为了霸占我，现在我才知道他其实是要取代我才用那么饥渴的眼神偷偷看我，我不要....!!我不要像茉莉一样被洗脑然后穿上韩俊的人皮永远变成他!!”婉瑜大口大口的喘着粗气但好像胸口有东西给塞住了一样她根本无法呼吸到空气，她就这样艰难的站了起来一瘸一拐的向家走去，就在这时手机突然响了，婉瑜拿起来一听整个人又傻掉了。

徐平只听到身边不停有人讲话，他努力的睁开双眼发现自己正躺在一间雪白的房间里。

“这是病房？我怎么了？”徐平想坐起来但是发现脑袋痛得厉害，这时一个人连忙按住了他说道：“徐平你脑袋被小偷给敲破了，先老实休息下。”徐平听见是一个女声对他说着，转头发现这人是李茉莉，她正一脸关切的表情看着自己，看上去她确实很关心自己。

“茉...莉？”徐平看到茉莉后脑袋又是一阵剧痛，他脑袋现在痛得让他龇牙咧嘴，当然他不知道的是让他脑袋如此痛苦并不是因为外伤而是瞬间覆盖记忆后的暂时神经性创伤。

“徐平你忘了刚才发生什么事情了？”茉莉已经脱下了晚礼服此时穿着一身方便活动的黑色运动服，头发也被扎了一个干练的马尾同时还戴着一个黑框眼镜，现在这身打扮少了些许性感但是却同样迷人。

“我...我是徐平？不对吧.....我怎么感觉....”徐平不知道为什么总感觉自己并不是现在的这个样子，好像对面的李茉莉才是自己，但是自己为什么有这种莫名的想法他也不清楚。

徐平刚说完这话就见到在茉莉的表情一沉，她眯着眼睛仔细的打量着自己，刚才还关心的表情现在变的有些微妙，这时在茉莉身后的韩俊走上前来说道：“老徐啊，你会这么想也正常，你之前不是穿过李茉莉的人皮假扮她一阵子吗？你被小偷敲了一棍子后记忆可能有些混乱了，你好好想想是不是有过这么一段经历，好好想想！”

徐平皱着眉想了想，好像确实是这么回事，他记忆里确实是有人皮这东西，他记着自己也确实调换身份来着，不过把脑子里那一个个碎片连在一起后徐平总感觉有哪里怪怪的。

“我记得东亚做出了一种人皮……然后……咱俩都穿上去了？不过为什么我总感觉哪里不对劲……”徐平说道。

“没有什么不对的啊，你现在脑子有点乱你听我给你讲述一下是不是这么回事。我那时候不是要溜出国玩吗那时我偶然发现东亚正在研究一种人皮，然后我就拜托他做了件我的人皮，你穿上后假扮成我的样子替我上班。等我回国之后我又穿上你的人皮替你应付爸妈，后来我有一阵子失忆了你没办法只能接着顶替我，最后不是东亚研究出治疗方法了吗我们就在泰国换回来了。我认为你现在会有是我的错觉也是因为你穿过我的人皮导致还有一些意识残留在你的脑中，其实自从你脱下人皮后这段时间你精神一直都不稳定，经常会有自己是一个女人是李茉莉的错觉，这次脑袋被重击后变得更不稳定了。”茉莉扶了扶黑框眼镜细细道来。

“啊！我想起来了！确实是这么回事！我可能脑袋受伤了所以刚才都没想起来。”徐平恍然大悟，难怪他总感觉好像自己是李茉莉，原来自己确实假扮过茉莉一阵子，这下一切都说通了，看到他释然的样子后一旁的茉莉与韩俊偷偷的相视一笑。

“那...我怎么记得我今天进你屋子来着，然后我好像把你打了一顿，最后被豪杰给敲晕了，后来....我好像被绑在一间屋子里你和韩俊一直在跟我说些什么...说什么来着我给忘了然后我就又晕过去了.....”徐平对于自己刚刚的记忆还是比较清楚的，不过他并不敢相信这都是真的，因为实在是有些荒唐。

“你看下新闻吧~”说着茉莉就把手机打开点开一个视频，这视频是一个互联网上的当地自媒体发布的一条新闻：“一小时前，晚10点左右，天赋集团董事长李顺国儿子-李豪杰生日宴上遇突发情况，来访嘉宾中混入小偷，于晚会期间潜入李顺国长女李茉莉房中偷窃，据说李茉莉以及来宾徐某与之相遇，小偷殴打徐某头部致昏迷后逃逸，小偷盗取李茉莉保险柜中大量珠宝首饰以及现金若干，现警方介入并展开调查。”

“什么？我怎么一点想不起来。”徐平没想到原来是小偷把自己打晕的，因为在他脑子里刚才他想起来的那些场景是如此的真实，但其实他也不确定那些事情是不是真的发生过，因为他知道现在自己的脑子把很多事情都混杂拼凑到一起所以并不可靠。

茉莉接着说：“我在晚会前想上楼看看婉瑜为什么那么长时间没回来，结果我就发现有人在我屋子里偷东西，他见我发现了就把我打了，你听到声音后

跑过来和他扭打在了一起，然后他把你打晕后就带着从保险柜里拿的东西跑掉了，我丢了那些珠宝倒是小事，最关键的你我二人的人皮也被他偷走了...我该怎么跟东亚交代啊。”说完「茉莉」叹了一口气。

就在这时病房的门被打开了，只见东亚一脸焦急的来到房间内。

“东.....东亚你怎么找到的这里，我一直在忙并没有时间回你消息...”茉莉没想到东亚居然会出现在这，连身后的韩俊也是一脸惊讶。

“我刚回来本想直接回家休息来着，但是突然朋友圈到处都在说你家进贼了，徐平还被打成重伤，连你也被打伤了，我给你和徐平打电话你们俩也不接我是一路打听才知道你们在这的，我知道后连忙赶过来了，你们怎么样？”东亚问道。

茉莉看着东亚有些恍惚，这几个月没见东亚瘦了，脸上也有了些许胡茬，她多么想现在就扑到东亚怀里用尽全力去抱他，她更想亲吻东亚更想被东亚抚摸，但是茉莉知道她不能，她现在要扮演东亚熟悉的那个对他冷淡、若即若离的李茉莉，茉莉知道自己一定要克制自己的感情，她要去精心经营让原本那个冰美人合情合理的一点点爱上东亚。

“我没受什么大伤，徐平也没事了。”茉莉板着一张脸站起来拉着东亚走出了病房来到走廊大厅一处没人的地方。

“你怎么出差这么久都没有回来？为什么一直没有联系我？”茉莉首先开口问道。

“我...那边工作比较多一直没有时间.....没想到一下就在那边呆了好几个月，哎...很抱歉没有联系你...”东亚尴尬的笑着说道，这时他突然意识到了什么说道：“你们...换回来了吧，你是真的茉莉吧？”

茉莉皱着眉头，她哼笑了一声用那种看智障的眼神看了他一眼说道：“废话，当然换回来了啊，不然呢，你以为我是徐平扮的吗？他会有那种胆量？”

不需要再多的疑问，东亚仅仅靠这一个表情就知道了眼前的这个女人就是如假包换的李茉莉，因为只有李茉莉在瞧不起他、感觉他是个蠢货的时候才会用这种表情看他。

“换回来就好，我以为又会出什么问题导致没换回来呢，你吃了我那个药后恢复的很好吗？关于你的记忆都想起来了么？”

“嗯嗯，在泰国时徐平给我吃了药后我就恢复了，经过这几个月现在已经没有问题了。”茉莉又恢复了那冷淡的表情。

东亚看着前一阵子还搂着自己笑嘻嘻的李茉莉现在这幅样子心里不是什么滋味，徐平扮演的李茉莉对自己百依百顺，每次见自己都特别开心。现在一切确实都如他所愿恢复了但是那个可爱的小女生现在又恢复了往日的冰冷理性，自己暂时还是有点受不了。

为什么东亚没有怀疑眼前这个李茉莉的真假是因为他压根就没有想过徐平敢这么做，上次分别后他认为徐平已经听从了自己的要求乖乖的将李茉莉恢复了，在他心里徐平依然是那个憨憨的、傻傻的、做事情毫不主见的人，他怎么会有胆子没有将李茉莉恢复呢。

东亚要是知道徐平非但没有将人皮脱下把身份还给茉莉，相反还做了这么多让人震惊的事东亚肯定会崩溃的，这不符合东亚的既定期望，而人往往会不自觉的往好的一面去考虑事情所以东亚根本没有往那方面去想。就好像你有

一个乖乖女儿，平时让干什么就干什么，当有一天她跟你要1000元说是要交学校的书本费时你根本不会想到她会拿这钱去买香烟以及毒品甚至雇凶杀人，因为这个小女孩根本就干不出这种事情也从来没做过这种事。

如果说徐平是韩俊那种社会老油条的话他肯定会去想以及要进一步去检测是否人皮已经脱下来了，但是徐平这个人东亚还是很了解的，尤其是现在东亚看到徐平以及茉莉的表情、肢体语言、说话的方式后他更加不会怀疑了，东亚相信了自己的眼睛导致他犯了唯一一个也是最致命的错误，而这个错误严重到改变了所有人的命运.....

“对了茉莉，你们脱下来的人皮呢，既然没有用了我就把他们回收下。”东亚说道。

“我还正要给你说这事呢，你也看了新闻了今天party家里混进来一个小偷，我装重要物品的保险柜被他打开了，我和徐平都被他打了，徐平脑袋还因此受重伤了，那小偷把我的珠宝首饰都偷走了，里面就包括那两张人皮和手表，本想着你回来就给你的，哎...你那边能不能跟公司交代？”

“什么？！如果被公司知道我把人皮拿出来话我就死定了啊，你们报警了吗？”东亚没想到自己刚回来就遇到这种事，虽然这人皮被他拿出实验室只要不被发现就不会有什么事，但是被人发现那就完蛋了。

“报警了，不过你也不用担心，那小偷是冲着金银首饰来的，他发现那长得跟胶衣一样的人皮以及那不是什么名牌的手表没啥用后肯定会给扔掉的，应该不会有什么事。”

“话是这么说，但还是要找回来啊，你想想万一那小偷偶然知道了用途哪天穿上你的人皮把你杀掉假扮你怎么办，那张人皮里面可是有着所有你的记忆的，可以把我们所有人都蒙混过去，就连我这个人皮制造者都看不出来。”

“哪有那么夸张……东亚你放心吧，我会催促警察尽快破案的。”茉莉说道。

“对了，徐平怎么样了，我刚才进屋看他好像有些不对劲？”东亚问道。

“其实这段时间我就感觉他精神有些不稳定，只不过现在更重了，我估计是他假扮我太久的原因导致，虽然人皮脱下来了，但还有一些属于我的记忆一直残留在他的脑子里，可能还没有从假扮我的状态里成功走出来，经常和我念叨他

才是真的李茉莉，我本想给他找个心理医生来着，但是没想到今天那个小偷重击了他的脑袋，这一下可能把他的脑袋打的更加错乱了。”

“哎，是我害了他，当时不让徐平来装扮成你的话他也不会这样，其实在你迷失那段时间我就发觉徐平有些不对劲了，他好像深深陷入扮演你的那种愉悦的感觉不可自拔。还好我及时给他说不可能再这样下去了，没想到过了几个月老徐依然没有走出来，这可怎么办啊，这种心理上的问题我也没有办法啊。”东亚抹了把脸。

“我打算把他送到我们这边心理疗养院去，我认识一个很著名的心理医生，让他帮徐平给好好调养一阵应该就没问题了，毕竟最开始是我拜托徐平的现在他成了现在这样子我也很难受，我会对他负责到底的，多少钱我都会拿的。”茉莉也是一脸抱歉的说道。

“这事我们都有责任，既然你有这么好的资源就麻烦你了。”东亚很感激茉莉，他本以为茉莉并不会理会自己这个穷哥们。

“徐平还要再住几天院吧？我进去看看他，看完我就回去了。”说完东亚和茉莉就走向病房，徐平看到东亚后不知道该说什么好，只见东亚开口说道：

“老徐，我知道你现在不舒服，这段时间辛苦你了，你一定要配合医生好好养病，哎...都怪我把你拉下水。”东亚说着一边观察徐平的表情，他发现徐平和之前一样并没有什么异常，只不过有些迷茫，不过这也正常，想到这东亚恨不得抽自己一个嘴巴，当时在婚纱店的时候他就应该想到徐平的心理确实已经有问题了，但是他本以为把人皮脱下来后那种对女性的强烈幻想就会消退，但是现在的情况是没有变好反而向更坏的一面变化了，这人皮现在还在试验阶段所以这种情况东亚也没有遇见过。

“没事的....东亚我.....”徐平一看到东亚那张脸嘴里好像有什么想说出来但是脑袋这时又开始痛了，他不知道为什么留下了眼泪，徐平一边抹掉眼泪一边颤抖着说道：“东亚我脑子里不知道为什么有很多话想跟你说，但是我却怎么也想不起来.....”徐平十分无助的表情让东亚看在眼里不是个滋味，他透过那眼睛仿佛看到了那晚在婚纱店时顶着李茉莉脸皮时的徐平，那时候他也是泪流满面，两种眼神一模一样，那种眼神里充满了无奈、期盼、以及求救。这让东亚更加确信眼前的确实是徐平本人，不过东亚没想到眼前这个徐平眼睛里的那流露出的情感是想让他把自己从皮囊里救出来，而不是像之前那次祈求他永远留在那个皮囊里，两种眼神的情感都是反射出恳求才让东亚混淆并没有看到事情的真相。

“没事没事……老徐你真是正常现象，你缓缓应该就好了，你现在所有的妄想都是虚假的不要在意，你好好养伤吧，我先走了。”东亚并不想和他再说些什么，因为上次两人见面时还是一男一女的一对情侣，虽然现在徐平已经变回了男人但是和他见面东亚还是有些别扭的，一想到自己和徐平一起滚过床单就……，东亚摇了摇头跟徐平告别就离开了。

就在东亚走在医院的广场时背后突然有人叫住了他，只见韩俊笑着说道：

“老同学，徐平告诉我人皮的事情了，没想到你这么厉害居然能做出这种东西啊。”韩俊最后还是忍不住，他决定问一问东亚。

“老徐真是的，这种事到处说干嘛呢。”东亚露出责怪的表情。

“哎呀~说了就说了嘛我也不是外人，东亚，我就是想问问你那人皮真的那么神奇吗可以完全模仿一个人？”韩俊循序渐进一点点深入。

“没那么神奇，毕竟是人造材料，还是有一些瑕疵的。”

“那这东西啥时候卖啊，以后能不能有地方买到。”

“我们这个其实属于机密项目不是面对老百姓的，现在正在研究阶段，而且就算成功了也不会市面上见到。”

“原来这样啊，那你能不能送我一个啊~不！我买一个！”韩俊咧开嘴嘿嘿笑着，他用尽谄媚之情讨好东亚。

“老韩，你要那东西干嘛啊。”东亚不知道韩俊为什么说这个。

“东亚，我听徐平说了如果长时间穿着的话人皮会侵蚀宿主，这看似缺点但对我来说简直是最棒的了，你知道我现在身体状况不太好，实不相瞒我每天都受到病魔的折磨，所以我想找一个健康的人做一个他的人皮穿上，这样我就能恢复健康了。你就当可怜可怜我吧东亚，看在我们大学同学一场好不好？”韩俊说着说着眼泪流出来就差跪在东亚面前了。

“老韩，我们公司规定的，人皮是绝对不可以拿到外面的，茉莉那两件我偷偷拿出来已经是冒很大的险了，如果我再拿出一件来肯定会被发现的，我真的帮不了你老韩，你有病我可以介绍很优秀的医生，人皮这件事我真的爱莫能助，我先走了。”说完东亚径直的走掉了。

“东亚！东亚！”韩俊在背后怎么叫东亚都没有回头就这样他消失在了夜色中，韩俊只感觉天都塌了，他本以为自己可以很轻松的就从东亚那里得到人皮但是显然东亚并没有把他当回事，韩俊一咬牙眼睛里露出了一道凶光。

“既然你不给的话那么……”

当韩俊垂着头回到病房外面的走廊时茉莉迎了上来问道：“你跑去哪了，你找的那个跟你一起来晚会的替罪羊小弟藏到哪里去了，可千万不要被警察抓到，我那边会让警察不再调查这件事的，一定要撑过这段时间，要不然东亚肯定会去问人皮的下落的。”

“……”

“你说话啊，我们把东亚都给蒙骗过去了你怎么不高兴呢？现在再也没有人能够阻拦我们了，我们不庆祝庆祝？”茉莉不知道韩俊这一会怎么像变了个人。

“我刚才见东亚了....”韩俊一脸颓废。

“你...你和他说什么了？他不会怀疑了吧？”茉莉的汗都下来了。

“不是.....东亚说他不会给我做一件人皮.....”韩俊瘫坐在走廊的椅子上。

“这叫什么事，东亚肯定不会给你做的，我不是说了嘛你再等等，等东亚完全相信我是真的李茉莉后我肯定会让他给你做一件的。”茉莉松了一口气，刚才那一瞬间她的心跳差点停止了。

“你不要着急，我....”茉莉刚要接着说就觉得腹部剧痛然后整个人就蹲在了地上捂着肚子不停的颤抖，豆大的汗珠顷刻就布满了她的额头，剧痛让茉莉挣扎了几次就痛得晕死过去。

